

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



PENNISETUM ALOPECUROÏDES BLACK BEAUTY



Caduc Vert

Erigé

Black Beauty conviente authint àn la iplantation en bac qu'en

Maissif. Ses longues feuilles manées vert clair forment aout à octobre d'élégantes touffes évasées. Sa floraison débute en été, avec l'apparition de grands épis assez denses dont la couleur évalue du brun vers le poir a Maissifgnps. Cette graminée appréciera d'être plantée à un emplacement ensoleillé.

Comment utiliser le Pennisetum alopecuroïdes Black Beauty?

Le Pennisetum alopecuroïdes Black Beauty forme de grandes touffes, jusqu'à 1m de hauteur et autant en largeur. Il se plant dans de grands bacs à proximité des habitations, ou dans des compositions en massif. Cette variété résiste aux températures négatives jusqu'à -15°C et supporte aussi une certaine sécheresse. Elle se plante au soleil.

Quels conseils pour réussir la culture du Pennisetum alopecuroïdes Black Beauty ?

Le Pennisetum alopecuroïdes Black Beauty a besoin d'un sol bien drainé, si possible frais. Il peut se tailler en début de printemps.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.comfél : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73